

亲子同游 乐在香港

* * * * *

旅游事务专员郑汝桦今日(十一月二十五日)表示：「当香港迪斯尼乐园及其它与家庭旅游有关的旅游设施于未来两年陆续落成后，家庭旅游将会推动香港旅游业蓬勃发展。」

旅游事务署联同香港旅游发展局(旅发局)及香港迪斯尼乐园，今日在上海举行了记者会，邀请了采访中国国际旅游交易会的新闻界出席。旅游事务专员在会上发表上述谈话。

她表示：「我们会继续大量投资，发展新的旅游景点。对于香港迪斯尼乐园将于二〇〇五年九月十二日开幕，我们感到十分振奋。紧接迪斯尼乐园开幕后，其它大型旅游项目，如香港湿地公园及东涌旅游吊车项目，也会陆续落成启用。这些设施对家庭旅客来说既有趣味，又富教育性，应十分有吸引力。有关项目和其它改善计划涉及的总投资超过 315 亿港元，将有助巩固我们作为亚洲最受欢迎旅游目的地地位。」

她续说：「除了加强我们的旅游基建，我们也会致力推广好客文化，以及联同香港旅游界努力保持优良的服务质素。我们热切期待及欢迎内地和亚太区的家庭旅客亲临香港。」

在记者会上，旅发局总干事臧明华也强调家庭旅游对推广香港旅游业的重要性。她指出：「多个市场的家庭旅客对香港都非常感兴趣，主要是邻近的短途市场，当中以内地最热烈。旅发局的目标是要吸引家庭旅客及高收益的商务旅客带同家人到香港，参与不同的旅游节目，同时增加在香港消费，为旅游以及相关的界别带来更大的经济效益。」

她表示：「香港具备推广家庭旅游的优越条件，能够满足家庭旅客『寓学习于旅游』的要求，令旅程更加超值。在未来数年，多项大型项目将会陆续开幕，能为旅客带来更全面的旅游体验，会进一步提升香港在家庭旅游市场的竞争优势，令旅发局的推广工作如虎添翼，有了这些新景点后，旅发局将可进一步推广香港成为家庭旅客首选的旅游胜地。」

香港迪斯尼乐园市务及销售副总裁陈敬考说：「众所周知，香港是世界级的旅游胜地。一直以来，到此会晤、商务往来或是度假的游客均络绎不绝。」

「香港旅游业发展迅速，旅游业的发展不仅给香港带来正面的影响，同时进一步促进了本地经济的快速增长。与此同时，预计香港在二〇一四年的游客人次将会再创新高。」

「随着旅游基础设施和旅游景点的不断完善发展，香港旅游业进入了又一个新纪元。香港迪斯尼乐园不仅吸引了大量的家庭旅游市场，而且也是香港旅游行业不可或缺的一部分，而这些恰恰是我们所引以为傲的。」

「我们期待能在二〇一五年九月十二日香港迪斯尼乐园开幕之际，为所有游客提供优质的家庭娱乐体验。」

这是旅游事务署、旅发局及香港迪斯尼乐园首次在内地联手为香港推广家庭旅游。

旅游事务署负责制定及执行旅游业发展政策、策略和计划，以推动旅游业的发展的部门。旅发局是一个法定团体，向海外推广香港作为旅游目的地，并策划各种活动，务求令旅客宾至如归。香港迪斯尼乐园是负责兴建该主题乐园及在启用后经营乐园的公司。

完

二〇一四年十一月二十五日(星期四)